

## COMUNICATO STAMPA

## RISULTATI DELLA PROCEDURA DI CONSENT SOLICITATION CON RIGUARDO ALLE OBBLIGAZIONI SENIOR SECURED EMESSE DALLA SOCIETA'

Milano, 8 marzo 2012

Seat Pagine Gialle S.p.A. (la "Società") comunica che la procedura di *consent solicitation* con riguardo alle obbligazioni *senior secured* emesse dalla Società per un controvalore complessivo pari a Euro 550.000.000 con tasso al 10.5% e scadenza 2017 (le "Obbligazioni Senior Secured del Gennaio 2010") e alle obbligazioni *senior secured* emesse dalla Società per un controvalore complessivo di Euro 200.000.000 con tasso al 10.5% e scadenza 2017 (le "Obbligazioni Senior Secured dell'Ottobre 2010", e insieme con le Obbligazioni Senior Secured del Gennaio 2010, le "Obbligazioni Senior Secured") è terminata.

I risultati della procedura di consent solicitation sono i seguenti:

Percentuale che ha espresso voto favorevole

Obbligazioni Senior Secured del Gennaio 2010 98.81%

Obbligazioni Senior Secured dell'Ottobre 2010 99.61%

Come indicato nel comunicato stampa diffuso il 7 marzo 2012, per il formale perfezionamento del consenso dei titolari delle Obbligazioni Senior Secured sarà necessario attendere le assemblee degli obbligazionisti convocate per i giorni 29 e 30 marzo 2012 le ("Assemblee degli Obbligazionisti"), rispettivamente in prima e seconda convocazione. Le Assemblee degli Obbligazionisti saranno chiamate (i) a prendere atto ed approvare, per quanto necessario, le proposte modifiche e rinunce ai contratti denominati *indenture* e (ii) ad autorizzare, per quanto necessario, il Trustee a sottoscrivere uno o più atti di modifica dell' *indenture* (c.d. *supplemental indenture*) relativa a ciascuna delle Obbligazioni Senior Secured.

\*\*\*

ISIN per le Obbligazioni Senior Secured del Gennaio 2010 (Regulation S): XS0482702395 ISIN per le Obbligazioni Senior Secured del Gennaio 2010 (Rule 144 A): XS0482720025

ISIN per le Obbligazioni Senior Secured dell'Ottobre 2010 (Regulation S): XS0546483834 ISIN per le Obbligazioni Senior Secured dell'Ottobre 2010 (Rule 144A): XS0546484303

Seat PG S.p.A. Cap. Soc. Euro 450.265.793,58 i.v. – Sede legale Milano – Via Grosio 10/4 CAP 20151;
Sede secondaria Torino – Corso Mortara, 22 – CAP 10149 –
Reg. imprese di Milano e C.F. n. 03970540963 – P. Iva n. 03970540963



\*\*\*\*\*\*

Comunicazione Seat Pagine Gialle
Tel. +39.011.435.3030 – fax +39.011.435.3040
Comunicazione.stampa@seat.it

Investor Relations Seat Pagine Gialle +39.011.435.2600
Investor.relations@seat.it

Affari Legali e Societari Seat Pagine Gialle S.p.A. ufficio.societario@seat.it

Barabino & Partners: Tel.+39 02 72.02.35.35 - Mob +39 331. 57.45.171 Federico Vercellino – <u>f.vercellino@barabino.it</u>

www.seat.it